
MEMORIA DEL GERENTE POR EL AÑO 2010

Estimados socios:

Antes de analizar la situación económica de la compañía es bueno que revisemos lo que sucedió en la economía ecuatoriana y mundial durante el año 2010. Estados Unidos y los países europeos comenzaron a recuperarse paulatinamente después de la recesión sufrida durante el año 2009, pero, no en la medida que se esperaba. En tanto, que en nuestro país, cuya economía tiene una gran dependencia del petróleo, sus ingresos por exportaciones están concentrados un 65% en la extracción de crudo, situación que descubre la alta vulnerabilidad de su economía ante cualquier cambio adverso en este rubro.

De esta manera y de acuerdo a la evolución del precio del petróleo, que en el mes de abril del año 2010 alcanzó un máximo histórico, se evidencia una recuperación; lo cual es bastante favorable para el país, crecimiento en los volúmenes de producción y exportación de crudo, gracias a una mayor demanda de Estados Unidos, situación que permite sostener el saldo de la balanza comercial.

Se pronostica que la inflación permanecerá estable debido al débil incremento de la demanda y los precios de los alimentos que continúan inalterados.

Se espera que el volumen de las remesas procedentes de los migrantes residentes principalmente de España y Estados Unidos se incremente paulatinamente debido a una mayor confianza en la recuperación económica mundial.

El gobierno tiene proyectado incrementar el saldo presupuestario, gracias a las medidas recaudatorias de impuestos y al leve incremento de la demanda interna.

Ecuador es una economía con una producción interna concentrada en petróleo, banano, flores, camarones y atún que exporta principalmente a Estados Unidos y Europa.

Los bienes de consumo duradero e incluso de consumo básico así como las materias primas industriales y agrícolas tienen que ser importadas en su gran

mayoría, pues su industria es muy poco desarrollada, además de tener producción insuficiente para atender la demanda se ha convertido en una de las economías con mayor potencial importador de la región, lo cual ha sido aprovechado por sus vecinos creando fuertes lazos comerciales con empresas ecuatorianas, que históricamente han mostrado seriedad y cumplimiento con sus obligaciones, independiente de la situación política y de las restricciones adoptadas por el actual gobierno ecuatoriano, las cuales se han venido normalizando en lo corrido del presente año.

El aspecto más negativo de la crisis ha sido el aumento del desempleo, lo cual ha traído aparejado un repunte de las tasas de pobreza y desnutrición y el aumento de la delincuencia a niveles alarmantes.

Durante el año 2010 nuestra empresa no se vio afectada con ninguna medida de carácter político digna de destacar.

Cumplimiento de las disposiciones:

El año dos mil diez, he dado cumplimiento a lo dispuesto y resuelto en las actas de junta general de socios.

Aspecto laboral y legal:

Durante el año dos mil diez pongo en su conocimiento que no hemos tenido problemas legales y laborales, por tanto, he cumplido con la ley y con todas las disposiciones legales.

Situación Financiera:

Como es de su conocimiento, nuestra compañía reinicio sus actividades en el mes de agosto del 2010, con un aporte de los socios por el valor de veinte y cuatro mil, valor que se encuentra registrado en la cuenta Aportes para futuras capitalizaciones. A pesar de la crisis, aumento de la oferta de los productos que comercializamos, competencia desleal, incremento en los precios de compra y otros, nuestra compañía consiguió vender, la suma de veinte y cuatro mil ochocientos setenta y nueve dólares.

El costo de ventas alcanzo la suma de diecinueve mil quinientos cincuenta y tres dólares, que significa un 72.8% de las ventas. En tanto, que los gastos operacionales ascendieron a la suma de cinco mil novecientos ochenta y seis dólares, porque durante el año dos mil diez se liquido los saldos a favor por

concepto de impuesto a la renta de los años 2004-2005-2007. En tanto, que los otros gastos como son sueldos, beneficios sociales, servicios básicos, depreciación y otros significaron dos mil trescientos tres dólares.

A continuación pongo en su conocimiento cuales fueron los gastos más representativos y estos son los siguientes:

Impuesto a la Renta por los 2004-2005-2007	3.683
Sueldos	627
Impuestos y contribuciones	403
Promoción y Publicidad	357
Depreciaciones	226
Beneficios Sociales	176
Aporte Patronal y Fondo de Reserva	140
Servicios Básicos	118
Suministros y Materiales	55
Intereses y Comisiones Bancarias	41

De lo expuesto anteriormente se deriva el siguiente cuadro que explica los resultados alcanzados por AUTOCAREST CIA. LTDA. durante el ejercicio del 2010:

Ingresos		24.879.42
Ventas Netas	24.879.42	
Costo de Ventas		19.553.90
Inventario Inicial	0.00	
+ Compras	31.740.36	
- Inventario Final	12.186.46	
Utilidad Bruta		5.325.52
- Gastos Operacionales		5.986.69
+ Otros Ingresos		0.01
= Pérdida del Ejercicio		661.16

Como se puede apreciar, durante el año del 2010 obtuvimos una pérdida de seiscientos sesenta y un dólares con dieciséis dólares.

PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS PÉRDIDAS:

Pongo a consideración de ustedes el siguiente plan de distribución de las pérdidas obtenidas, basado en disposiciones legales vigentes y en los estatutos sociales de la compañía:

Pérdida del Ejercicio	661.16
Para Trabajadores	0.00
Impuesto a la Renta	788.35
Reserva Legal	0
Resultados Acumulados	1.449.51

Esperando que esta propuesta sea aprobada sin modificaciones, les agradezco por la atención prestada al presente informe.

Cuenca, Abril del 2011
AUTOCAREST CIA. LTDA.



ESTEBAN PACHECO LEÓN

Esteban Pacheco León

GERENTE